

53816-1/2010.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 2010. október 26-i ülésén elhangzottokról

Jelen vannak:	Dr. Csarnó Ákos	elnök
	Dr. Misz Mihály	tag
	Földesi Dániel	tag
	Flaskay Mihály	tag (tanácskozási joggal)
Hiányzik:	Nagy István	tag
A hivatal részéről:	Dr. Szalóczi Ilona	Jogász
	Dr. Barta Viktor	Jogi és Szervezési Iroda vezetője
	Juhászné dr. Krecz Erzsébet	Gazdasági Iroda vezetője
	Dr. Gál János	Könyvvizsgáló
	Janikné Szabó Annamária	Építésügyi Iroda építész
	Rátkai Attila	Főépítész, Építésügyi Iroda
	Serfőző János	mezőgazdasági ügyintéző
	Nagy Rita	belső ellenőr
	Pásztor Gyula	humán ügyintéző
Jegyzőkönyvvezető:	Bak Edit	

Dr. Csarnó Ákos

Köszönti a bizottsági ülésen megjelent tagokat, valamint a meghívottakat. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, Nagy István képviselő Úr jelezte távolmaradását. Megkérdezi, hogy a napirendhez a bizottság tagjainak van-e kérdése, észrevétele? Kérdés, észrevétel nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendek elfogadásáról. A bizottság **3 igen egyhangú** szavazattal elfogadta a napirendeket.

Markó Tamás

Elmondta, hogy a 7. sz. napirendet az előterjesztő visszavonta.

Flaskay Mihály

Megkérdezte, hogy ő még nem tette le az esküt, hogy erre mikor lesz lehetősége?

Dr. Barta Viktor a Jogi és Szervezési Iroda vezetője elmondta, hogy az eskü letételére a november 4-i közgyűlésen lesz lehetőség. Így a jelenlegi bizottsági ülésen most csak tanácskozási joggal vehet részt.

Napirendek:

1. /Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése rendelet-tervezete az állandó bizottságok feladatairól és hatásköréről szóló 32/2010 (X.15) önkormányzati rendelet és a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályáról szóló 43/2008 (VIII.29) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Dr. Estefán Géza
Címzetes főjegyző

Dr. Barta Viktor

Tekintettel arra, hogy a bizottságok száma csökkent így hétfő és keddi napokon kerülnek megtartásra a bizottsági ülések. A PÜB rendszerességgel a 2. sz. tárgyalóban fog ülésezni. A következő bizottsági ülésre megpróbálják ennek a teremnek a technikai hangosítását megoldani.

A 2010. október 14-i alakuló közgyűlés elfogadta az új állandó bizottságok feladatairól és hatásköréről szóló rendeletet. A korábbi önkormányzati rendeletben nevesítve vannak a korábbi bizottsági struktúrának és elnevezésnek megfelelően ezek a bizottságok. Az lenne a megoldás, hogyha egy rövid rendelet-módosítással megfeleltetik a jelenlegi bizottsági elnevezéseket a korábbi bizottsági elnevezéseknek. Ha például az iroda a szociális rendeletéhez hozzányúl, abban átvezetésre kerül a korábbi Egészségügyi és Szociális Bizottság elnevezés, most már az új Humán Erőforrás Bizottság elnevezésre változik.

A közgyűlés átruházott hatásköröket állapított meg a polgármester részére. Ezek leginkább technikai jellegűek voltak.

Egyetlenegy időközben felmerült ilyen technikai probléma, amely a prémium feladatoknak a kifizetése a megbízott intézményvezetők részére, illetőleg a prémium feladatok kiértékelése is. Jelenleg három átruházott hatásköre van a polgármesternek az oktatási nevelési intézményekhez kapcsolódóan.

A köztisztviselők jogállásáról szóló törvény módosításra került azzal, hogy megszüntette a korábbi pályáztatási kötelezettséget az ügyintézői álláshelyek betöltésénél. Ettől függetlenül lehet pályáztatni álláshelyeket. Az önkormányzat jelenlegi SZMSZ-e meghatározott bizonyos munkaköröket, ahol eddig sem volt kötelező a pályáztatás.

Dr. Gál János könyvvizsgáló kérése, hogy Eger MJV önkormányzatának bizottságai kerüljenek megjelenítésre a „Grátis” nevű újságban .

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak a rendelet-tervezetről. Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való terjesztését.

1/2010. (X.26.) sz. PÜB döntés

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az állandó bizottságok feladatairól és hatásköréről szóló 32/2010 (X.15) önkormányzati rendelet és a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 43/2008 (VIII.29) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet Közgyűlés elé terjesztését.

2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése rendelet-tervezete az Önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 3/1995 (II. 15.) önkormányzati rendelet módosítására .Előterjesztés az alpolgármesterek költségátalányának , és a társadalmi megbízatású alpolgármester hivatali munkarendjének meghatározására

Előterjesztő:

Habis László, Polgármester

Előadó:

Dr. Barta Viktor, irodavezető

Dr. Barta Viktor

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése 2010. október 14-i alakuló ülésén döntött az alpolgármesterek illetményéről. A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. Tv. 18.§ (2) bekezdése rendelkezik a költségátalányról, melynek mértéke – a képviselőtestület döntése alapján – a polgármester illetménye, illetve tiszteletdíja 20-30%-ának megfelelő összeg. Az alpolgármester esetében a költségátalány mértéke az illetménye, illetve tiszteletdíja 10-20%-ának megfelelő összeg.

1995-ben a közgyűlés saját rendeletében meghatározta ezt a költségátalányt. Abban az esetben, ha kéri a tisztségviselők, akkor polgármester esetében 30%-os mértéket írja elő, alpolgármesterek esetében a 20%-os mértéket írja elő költségátalányként. Polgármester úr nem kérte a költségátalány megállapítását, az alpolgármesterek kérték.

A rendelet csak a két főállású foglalkoztatási jogviszonyban lévő alpolgármester költségátalányának mértékéről rendelkezik, azonban a társadalmi megbízatású alpolgármester költségátalányáról nem. Javasolja, hogy ennek százalékos mértéke a tiszteletdíjra vonatkoztatva egyezzen meg a főállású alpolgármesterekével és a rendelet ennek megfelelően kerüljön kiegészítésre az alábbiak szerint:

A társadalmi megbízatású alpolgármesternek szintén a 20%-os mértékű költségátalány járna. Mivel neki a tiszteletdíja kevesebb, így a kevesebb tiszteletdíj 20%-a jár.

A főállású alpolgármesterek esetén a költségátalány mértéke az illetménye 20%-ának megfelelő összeg.

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén, felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való terjesztését.

2/2010.(X.26.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 3/1995 (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet, és az alpolgármesterek költségátalányának, és hivatali munkarendjének meghatározására vonatkozó előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

3. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete az árvízi szintjelző táblák helyi védelem alá helyezéséről szóló 3/2007. (I.26.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő:

Rátkai Attila, Irodavezető

Rátkai Attila

Elmondta, hogy az Építésügyi Iroda feladatkörébe elsősorban a szabályozási tervek tartoznak és a helyi értékvédelem. Az Építésügyi Iroda munkájára jellemző, hogy a munkának a tartalmi részét az UKB fennhatósága alatt végzi. Ott történnek az egyes szabályozási terveknek és egyéb munkarészeknek a bírálatai. A PÜB elé az I. forduló rendeletek kerülnek. A bizottság feladata, hogy megvizsgálja, hogy jogilag megállják-e a helyüket.

A szabályozási tervek és mellékletei nemcsak szöveges, hanem rajzos mellékleteket is tartalmaznak. A tervezői ismertetés az UKB ülésen zajlik.

Az árvízi jelzőtáblák védelem alá helyezésével kapcsolatosan átadja a szót Janikné Szabó Annamáriának.

Janikné Szabó Annamária

Elmondta, hogy ez egy formális rendeletmódosítás.. Az új adatokat, új fotókat bevezette az iroda a mellékletekbe. A melléklet módosítása magával vonta a rendeletmódosítást is. Javaslatuk, hogy a rendeletnek ez a függeléke legyen. Abban az esetben, hogyha felújításra kerül egy ház, új fotóval bővül az adatállomány, akkor ezeket rendelet-módosítás nélkül tudják továbbvezetni.

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való terjesztését.

3/2010(X.26.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügy és Ügyrendi Bizottság támogatja az árvízi szintjelző táblák helyi védelem alá helyezéséről szóló 3/2007.(I.26.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet közgyűlés elé való terjesztését.

4. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezet a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer helyi szabályozásáról szóló 39/2001. (X. 19.) sz. rendelet módosításáról.

Előterjesztő:

Dr. Palotai Zsuzsanna, irodavezető

Dr. Csarnó Ákos

A 2. §-ban kétszer szerepel az, hogy szülő egyedül neveli a gyermekét. Kéri, a kettő közötti különbség pontos meghatározását.

Dr. Barta Viktor

Elmondta, hogy továbbítják elnök úr kérdését dr. Palotai Zsuzsanna felé.

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén, felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a rendelet módosítására vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja a rendelet módosításának közgyűlés elé való terjesztését.

4/2010. (X.26.) sz. PÜB döntés

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer helyi szabályozásáról szóló 39/2001. (X. 19.) sz. rendelet módosítására vonatkozó javaslat közgyűlés elé való terjesztését.

5. Előterjesztés az Egri Kistérség Többcélú Társulásában az önkormányzatot képviselő polgármester helyettesítésének rendjéről (PÜB, KGY)

Előterjesztő:

Dr. Estefán Géza, címzetes főjegyző

Előadó:

Dr. Barta Viktor, irodavezető

Dr. Barta Viktor a Jogi és Szervezési Iroda vezetője elmondta, hogy erről már döntött a korábbi közgyűlés. Arra tekintettel kell megismételni ezt a döntést, hogy akkor egy alpolgármester volt, és most pedig három alpolgármestere van a közgyűlésnek . Polgármester Úr tájékoztatása szerint Rázi Botond alpolgármester úr lesz megbízva a kistérségi ügyekkel.

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén, felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

5/2010. (X.26.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Egri Kistérség Többcélú Társulásában az önkormányzatot képviselő polgármester helyettesítésének rendjéről szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

6. Javaslat intézményvezető határozott időre szóló igazgatói megbízás alóli felmentésére

Dr. Barta Viktor

Elmondta, hogy a helyi önkormányzatokról szóló tv. szerint a polgármester , ideértve főállású alpolgármestert is, nem lehet az önkormányzat által fenntartott költségvetési szerv vezetője. Ebben az értelemben Rázi Botond személyében összeférhetetlenségi ok áll fenn. Nevezett bejelentette, hogy kéri a felmentését 2010. október 14-től az igazgatói teendők ellátása alól.

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

6/2010. (X.26.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az intézményvezető határozott időre szóló igazgatói megbízás alóli felmentésére vonatkozó javaslat közgyűlés elé való terjesztését.

8. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú külterületi ingatlanok tulajdonviszonyainak rendezéséről (KGB, UKB, PÜB, KGY.)

Előterjesztő:

Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Előadó:

Lugosi Dénes csoportvezető

Serfőző János

Elmondta, hogy az előterjesztésben szereplő Legéndi Sándor, aki 1990-ben a Városi Tanácstól megvásárolta az ingatlant, tévedésből a szomszéd telek lett neki bemutatva. Az egyeztetések folytán derült ki, hogy a szomszédos ingatlan van a tulajdonában. Egy közgyűlési határozattal megoldható rendezés. A két ingatlan egymás mellett van. Ezzel a cserével az önkormányzat egy minimális terület nagysággal is nagyobb területet ad át.

Dr. Misz Mihály

Megkérdezte, hogy amit a Legéndi Sándor Úr használt, az kinek a tulajdona?

Serfőző János

Elmondta, hogy az önkormányzatét használta eddig a Legéndi Sándor Úr. Amelyik területet most megkapja a Legéndi Úr, annak van egy használója. A közgyűlés felhatalmazza polgármester urat, hogy a jelenlegi földhasználóval szerződést kössön

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

7/2010. (X.26.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az önkormányzati tulajdonú külterületi ingatlanok tulajdonviszonyainak rendezésére vonatkozó előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

9. Előterjesztés a siófoki 7452. hrsz-ú ingatlan 8178/234100-ad tulajdoni illetőségére érkezett vételi ajánlatról (KGB, PÜB, KGY.)

Előterjesztő:

Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Előadó:

Lugosi Dénes csoportvezető

Markó Tamás

Elmondta, hogy ez év júniusában kapott az önkormányzat egy levelet a siófoki önkormányzattól, amelyben továbbra is fenntartják vételi szándékukat 28.000 Ft/m² vételáron. Az ingatlan Siófokon a Deák F. sétány 2. szám alatt található, 2,4 ha a területe. Több megyei önkormányzatnak van még része benne.

Dr. Barta Viktor

Elmondta, hogy egy hosszas folyamat eredményeként alakult így. Még az akkori vagyónátadó bizottság határozata alapján lettek így nevesítve ezek a megyei önkormányzatok. A Vízmű révén kerültek nevesítésre ezek az önkormányzatok az osztatlan közös ingatlanban. 2001-2002.évtől kezdte el vásárolni Eger város Önkormányzata a többi tulajdonos társától névleges értéken.

Ez a terület, amiről szó van, ez Siófokon a szabadstrand. A terület egy része beépített, nagy része azonban nem beépített.

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

8/2010. (X.26.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a siófoki 7452. hrsz-ú ingatlan 8178/234100-ad tulajdoni illetőségére érkezett vételi ajánlatról szóló előterjesztés közgyűlés elé terjesztését.

10. Előterjesztés Eger MJV. Önkormányzata intézményei és Polgármesteri Hivatala 2011. évi ellenőrzési tervének megállapítására (PÜB., KGy)

Előterjesztő:

Dr. Estefán Géza, címzetes főjegyző

Előadó:

Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

Elmondta, hogy a 2011. évi belső ellenőrzési tervet november 15-ig be kell terjeszteni a közgyűlés elé. A belső ellenőrzés már jó néhány éve a kistérség keretei között zajlik. 3 belső ellenőr van a kistérségnél, ahol van egy ellenőrzési csoport, itt a társtelepülések belső ellenőrzése is folyik. Nagy Rita az ellenőrzési csoport vezetője.

Az önkormányzat Gazdasági Irodáját érinti a normatíva ellenőrzés. Az utóbbi években a Kincstár nagyon jelentős vizsgálatokat tartott és megpróbált minden pénzt visszaszedni az önkormányzatoktól, amit kiutalt évközben a központi költségvetés. Nagyon fontos, hogy az elszámolás pontos legyen, minél kevesebb legyen a visszafizetési kötelezettség. Ebben az ellenőrzésben nemcsak a belső ellenőrzési csoport vesz részt, hanem Közoktatási és Szociális Iroda is. Gyakorlatilag az egész hivatalt érintik ezek az ellenőrzések.

Nagy Rita

Minden évben elkészítik a belső ellenőrzési ütemtervet, melyet a közgyűlés elfogad. Ennek nagy részét képezi az első 3 hónapban a normatíva ellenőrzés.

Tavaly a közgyűlés elfogadott egy önkormányzati minőségirányítási programot, amiben az önkormányzat meghatározta a belső ellenőrzési feladatokat. Ezeket az intézményeket tervezték be. Kockázatelemzést készítettek, néhány intézmény elég kockázatosnak minősült, ahol régen volt ellenőrzés.

Az önkormányzati hivatalt és az önkormányzat többségi tulajdonában lévő társaságokat is ellenőrzik.

Dr. Gál János

Véleménye szerint a belső ellenőrök szakmailag jól képzettek. Kéri a belső ellenőröket, hogy továbbra is tartsák a kapcsolatot a könyvvizsgálóval.

Dr. Csarnó Ákos

Több kérdés, észrevétel nem lévén felkérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

9/2010. (X.26.) sz. PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata intézményei és Polgármesteri Hivatala 2011. évi ellenőrzési tervéről szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

K.m.f.

Bak Edit
jegyzőkönyvvezető

Dr. Csarnó Ákos
elnök